

Župne obavijesti

PONEDJELJAK: 18⁰⁰ Sastanak hodočasnika za Lurd;

PETROVO U IVANIĆ-GRADU

svetkovina sv. Petra apostola, zaštitnika naše župe i našega Grada

27. i 28. 06. 2022. DUHOVNU OBNOVU predvodit će

karmeličani iz Remeta (o. ANTONIO-MARIO ČIRKO

župnik; upravitelj svetišta u Remetama i o. ZLATKO PLETIKOSIĆ; župni vikar)

29.06.2022. PETROVO

10⁰⁰ predvodi vlč. Josip Bulat, mladomisnik; proa misa koju će kao svećenik imati kod nas.

19⁰⁰ svečana misa, predvodi dr. sc. Željko Tanjić, rektor Hrvatskog Katoličkog Sveučilišta;

- Prije mise **svečana procesija**. Pozivamo sve aktivne skupine našeg Grada da se uključe u svečanu procesiju u **svojim uniformama i sa svojim obilježjima**;
- **18³⁰** okupljanje i formiranje procesije u župnom dvorištu;
- **18⁴⁵** **procesija kreće sljedećim putem**: po izlasku iz dvorišta župnog dvora, desno nogostupom po Školskoj ulici, ulazi se na šetnicu kod Srednje škole zatim šetnicom do Ulice Kralja Tomislava, potom preko pješčačkog prijelaza prema gradskoj vijećnici dolazimo pred našu crkvu sv. Petra apostola. U procesiji mogu sudjelovati svi vjernici.
- Nakon mise za sve sudionike i sve prisutne vjernike druženje i okrepa uz ribice i piće u krugu naše crkve i župnog Dvora.
- **Pozivamo sve župljane koji mogu i koji žele ispeći kolače, slance kako bismo nakon večernje mise počastili goste i sve vjernike.**

HODOČAŠĆE u LURD

Polazak: PETAK 22⁰⁰

HODOČAŠĆE MLADIH U MEDUGORJE

na **MLADIFEST** od **31. srpnja - 06. kolovoza 2022. godine.**

Cijena je 1200,00 kuna.

HODOČAŠĆE SISAČKE BISKUPIJE RIM - ASSISI - PADOVA

2 - 6. studeni 2022. Cijena je 3.100,00 kuna.

Cjelovit program na web stranici župe ili sisačke biskupije



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD

Godina XXIII. - broj 1062. - 26.6.2022.

**Isus krenu sa svom odlučnošću prema Jeruzalemu.
Za tobom ću kamo god ti pošao.**

Kad su se navršili dani da bude uznesen, krenu Isus sa svom odlučnošću prema Jeruzalemu. I posla glasnike pred sobom. Oni odoše i udoše u neko samarijansko selo da mu pripreme mjesto. No ondje ga ne primiše jer je bio na putu u Jeruzalem. Kada to vidješe učenici Jakov i Ivan, rekoše: »Gospodine, hoćeš li da kažemo neka oganj siđe s neba i uništi ih?« No on se okrenu i prekori ih. I odoše u drugo selo. Dok su išli putom, reče mu netko: »Za tobom ću kamo god ti pošao.« Reče mu Isus: »Lisice imaju jazbine, ptice nebeske gnijezda, a Sin Čovječji nema gdje bi glavu naslonio.« Drugomu nekom reče: »Pođi za mnom!« A on će mu: »Dopusti mi da prije odem i pokopam oca.« Reče mu: »Pusti neka mrtvi pokapaju svoje mrtve, a ti idi i navješćuj kraljevstvo Božje.« I neki drugi reče: »Za tobom ću, Gospodine, ali dopusti mi da se prije oprostim sa svojim ukućanima.« Reče mu Isus: »Nitko tko stavi ruku na plug pa se obazire natrag nije prikladan za kraljevstvo Božje.«

Lk 9, 51-62

1. čitanje (1 Kr 19, 16b. 19-21) Ilija stavljanjem svoga plašta na Elizeja pokazuje da je upravo njega Bog pozvao da naslijedi Iliju. Elizej je to vrlo brzo shvatio i prihvatio Božji poziv.

Otpjevni psalam (16/15, 1-2a. 5. 7-8.9-10. 11) Psalmist, priznajući da mu je Jahve gospodar i baština, kliče: »Ti u ruci držiš sudbinu moju« (16, 5).

2. čitanje (Gal 5, 1. 13-18) Riječ sloboda očaravala je ljude svih vremena. Svi je ljudi traže i za nju se bore. Toga je svjestan i Pavao koji u današnjem čitanju iz Poslanice Glačanima više puta ističe da su kršćani oslobođeni po otkupiteljskom djelu Isusa Krista, koji nas poziva da tu slobodu čuvamo i po njoj živimo kako ne bismo robovali tijelu.

Aleluja (1 Sam 3, 9 [Iv 6, 68b]) Govori Gospodine, sluga tvoj sluša; ti imaš riječi života vječnoga.

Evangelje (Lk 9, 51-62) Isus u drugom dijelu današnjeg evanđelja poziva svoje. ga slušatelja da ostavi sve i da prihvati njegov poziv, koji podrazumijeva odricanje od svega, čak i od vlastite obitelji, prihvaćanje nesigurnosti i hrabro odbacivanje svega onoga što bi moglo biti zapreka kršćanskom poslanju.

O evanđelju...



Današnje evanđelje zvuči vrlo upečatljivo, upravo zbog Isusovog puta prema Jeruzalemu i događaja koji su se tijekom puta zbili. Važno je to što upravo mi kao kršćani imamo priliku čuti ovo evanđelje i razmišljati o njemu. Uz to je važno i izvući pouku iz ovog evanđelja. Što to uistinu znači biti kršćanin? Znači li to biti blag i popustljiv ili znači zauzeti se i biti za borbu? Isus je kroz ovo evanđelje pokazao što znači biti kršćanin i što znači slijediti Ga. Na ovom svom putu do Jeruzalema Isus je bio vrlo odlučan i hrabar. Koga je god sreo i tko Mu se god obratio i pitao Ga određene stvari, odgovorio je vrlo odrješito i čak se doimalo vrlo okrutno. Međutim, potrebno je bilo postupiti na taj način, jer je jedino tako mogao navesti te ljude da budu odlučniji i hrabriji u svojim životnim odlukama. Ljudi često u svojim životima znaju puno toga zakomplicirati, upravo zato što nemaju odlučnosti i hrabrosti slijediti ono što su u određenim trenucima izabrali i čini im se da zato trebaju promijeniti prvotnu odluku. A tada kada izaberu promijeniti određenu odluku, onda tek krenu krivim putem. Ionako prvo treba razjasniti da svaka odluka nosi za sobom određene posljedice koje ne možemo izbjeći, jer je to dio životnoga puta koji ne možemo zaobići ni preskočiti. Život ima svoj određeni tijek i teškoće s kojima se tek u određenim situacijama suočavamo, a da unaprijed ne znamo koje su to teškoće. Svaki čovjek ima svoj put kojim ide i koji izabire, a upravo za taj put treba biti spreman. Zato je važno ići putem Isusa i prepustiti se Njemu u ruke da nas vodi. Ako se Isusu prepustimo, onda odmah znamo da nam put neće biti lagan i jednostavan, i da će biti teških situacija, ali bar tada znamo koji nam je krajnji cilj i gdje idemo. A ako se odmaknemo od Isusa, misleći da ćemo tako određene životne poteškoće zaobići i preskočiti, tada kreću komplikacije. Možda netko može određeno vrijeme uvjeravati sam sebe da je na životnome putu neke stvari zaobišao i preskočio, ali kad tad te stvari ga pronađu upravo nespremnog i nezrelog da se s njima nosi. Isus je upravo ta osoba koja nam daje mogućnost da slijedeći Njega, zapravo budemo spremni i zreli za sve ono s čime se trebamo susresti u životu, iako unaprijed ne znamo što će to biti. Biti kršćanin ne znači da trebamo popustiti, biti blagi, da trebamo puno toga dopustiti. Biti kršćanin znači da treba znati slijediti Isusa koji je znao što Ga čeka odlaskom u Jeruzalem, ali u svemu tome Isus nije dopustio sam sebi sve, točno je znao kako se ponašati i odnositi prema ljudima u određenim trenucima. Njegov cilj je bio pokazati ljudima put spasenja i da se odluče ići tim putem, jer taj put ih jasno vodi do Boga i do vječnog zajedništva s Njime. Prema tome, svaki čovjek bi trebao izabrati ići tim jasnim putem prema Bogu. Ali neki ljudi ipak izaberu ne ići jasnim putem, nego radije idu u komplikacije, pa si natovare dodatne teškoće na leđa s kojima se ne znaju nositi.

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 27.6.	19⁰⁰ † Jozo i Kata Milić	Ćiril
UTO 28.6.	19⁰⁰ † Pavao Karajaković	Sv. Irenej
† Dilja Dedaj † ob. Vužar	† Petar Podgajski, ob. Podgajski i Dunaj *Na čast sv. Anti	*Na čast sv. Josipa
SRI 29.6.	10⁰⁰ župna PRO POPULO 19⁰⁰ † Petar i Pavao Svedrec, ob. Svedrec	SV. PETAR i PAVAO
ČET 30.6.	19⁰⁰ † Jozo i Mara Previšić	Ladislav
PET 1.7.	19⁰⁰ † Mihel Kajtazi	Oliver
† Dilja Dedaj	† Mato i Janja Češljar, Vita Jeremić, Marko i Antun Vujić † Petar Tomac, Antun, Vinko i Ljubica Tomac	*Zahvalnost BDM † Josip Žnidarec † Martin Matijević
SUB 2.7.	19⁰⁰ † Katica Todić	Višnja
NED 3.7.	8⁰⁰ † Romana i Tonko Rupnik, Katica i Ivan Antolović, Štefica Šobak 10⁰⁰ župna PRO POPULO 19⁰⁰ † ob. Andričić	XIV. NEDJELJA KROZ GODINU

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Biti kršćanin znači da se trebamo odlučiti biti uz Isusa i da trebamo ići putem koji je Isus utabao za svakoga od nas. On je zaštita i vodi nas kuda trebamo ići, samo Mu se trebamo predati u ruke, a to znači da trebamo voditi računa kako raditi na sebi i kako pobijediti samog sebe. Kada smo s Isusom, onda je na nama svima odgovornost i poziv da i druge ljude koji nisu uz Njega, potičemo da Ga traže, nađu i da Mu se prepuste. To je ta strpljivost i jakost na kojoj trebamo raditi i na koju smo pozvani. Onaj krajnji cilj prema kojem smo svi usmjereni ili prema kojem bismo trebali biti usmjereni, jest spasenje. A spasenje svaki čovjek sam izabire, želeći ga pri tom ili ne želeći. Spasenje ne može nitko drugi umjesto nas samih izabrati.

Zato čovječe, odluči se za Isusa, prepusti se u Njegove ruke da te vodi u Kraljevstvo Nebesko, gdje ćete biti u zajedništvu ljubavi, mira i radosti kroz vječnost!